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INFORMAČNÍ ZPRAVODAJ 
PRO OBČANY LIBOŠE A KRNOVA 

__________________________________________________ 
 

Číslo 67                              říjen 2024 

 

 
Milí spoluobčané, 

 

máme za sebou začátek podzimu, který s sebou přinesl na jedné straně okouzlující barvy 

připomínající krásu a rozmanitost, kterou nám příroda nabízí, na druhé straně příroda ukázala svou 

sílu. V září jsme znova zažili povodně, které se naštěstí naší obci vyhnuly, ale přesto ovlivnily náladu 

a do našich dní přinesly strach a nejistotu. Zároveň tato zkouška vyvolala vlnu solidarity, která 

ukázala, jak jsme schopní se spojit v těžkých časech. Chtěla bych srdečně poděkovat všem 

občanům, kteří se zapojili do materiální sbírky pro obce postižené povodněmi. Vaše štědrost byla 

ohromující. Materiální pomoc, kterou jste donesli na Obecní úřad, naplnila dodávku až po okraj. 

Společně se Štarnovem jsme tuto pomoc předali obcím Česká Ves, Písečná a Mikulovice. 

Finanční sbírku, kterou jsme rovněž uspořádali, zašleme po uzavření transparentního účtu 

do obce postižené povodněmi Raškov Bohdíkov. Poděkování a naše obrovské uznání patří také 

Jednotce sboru dobrovolných hasičů, která vyjela na pomoc Jesenicku. O jejich aktivitách jsme vás 

pravidelně informovali na našem Facebooku. 

Začátkem října proběhlo druhé setkání občanů v rámci Family auditu, během kterého jsme 

vyhodnotili dotazník. Přestože celkové hodnocení dopadlo kladně, jsme rádi i za připomínky a 

objektivní kritiku (ano, kopřivy u kontejnerového stání opravdu nemají co dělat a dáme si na to už 

pozor 😊). Děkuji všem, kteří dotazník vyplnili a poskytli nám cennou zpětnou vazbu, která je pro 

nás důležitá.  Právě vaše podněty a připomínky ke zlepšení nás posouvají dál.  

Ráda bych se teď zastavila a vyjádřila k šesti nejčastějším námětům, které z dotazníku vzešly. 

  

1. Nedostatečná informovanost, chybí zasílání informací na email 

Tato služba zasílání informací na e-mail je k dispozici. Pokud máte zájem dostávat aktuality z 

obce a texty hlášení rozhlasu přímo do Vaší e-mailové schránky, je potřeba se k odběru těchto 

informací přihlásit. 

Postup je následující: 

1. Na stránkách obce přejděte do záložky Obec a v podkapitole Aktuality klikněte vpravo 

uprostřed na tlačítko „Přihlásit se k odběru novinek“. 

2. Vyplňte svou e-mailovou adresu a klikněte na tlačítko „Přihlásit k odběru“. 

3. Po chvíli obdržíte do vaší schránky ověřovací e-mail. Registraci dokončíte kliknutím na odkaz 

v tomto e-mailu. 

Po dokončení tohoto procesu Vám budou veškeré informace z aktualit i hlášení rozhlasu 

zasílány přímo na Vámi uvedený e-mail. Stejný postup platí i pro odběr informací z hlášení 

rozhlasu. 

 
2. Obec nemá kulturní akce, vše dělá babinec 

Ráda bych upřesnila, že obec má několik vlastních kulturních akcí, které pořádá. Patři k nim 

Obecní ples, Setkání seniorů, Hody v Krnově a Hody v Liboši, Vítání občánků a Vánoční troubení 

u stromečku v Liboši i Krnově. 
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Libošský Babinec připravuje další akce jak ty, které již mají u nás tradici jako je Pálení 

čarodějnic, Dyniáda, rozsvěcení stromečku, tak nové složení babince přidalo nové akce jako 

sportovní den, velikonoční dílničky a obnovily v minulosti pořádaný babský ples. Jsme rádi, že 

Babinec přispívá k rozvoji kulturního života v naší obci, a obec tuto iniciativu podporuje i finančně. 

Jak obec, tak Babinec bychom rádi pořádali více akcí a tento požadavek se objevil i v 

dotazníku. Je ale třeba připomenout, že členky Babince pořádají akce dobrovolně a ve svém 

volném čase. Když je návštěvnost nízká, není to pro žádného pořadatele motivující. To vede k 

tomu, abychom pečlivě zvažovali, jaké akce a jak často budeme pořádat, aby byly pro všechny 

přínosné, příjemné a dlouhodobě udržitelné.   

 

3. Chybějící stromy nejen na Hrázkách   

Vedení obce od začátku svého mandátu činí kroky vedoucí k realizaci nové výsadby.  

V půlce listopadu začne nová výsadba v Krnově, která je součástí revitalizace krnovské 

návsi. Dále je připravena realizace dovýsadby stromů na hrázi velkého rybníka podél plochy 

hřišť a podél meliorační strouhy. Zároveň je objednána výsadba stromů vedle nově zřízené 

zpevněné plochy u dětského hřiště v Liboši. Uskutečnění těchto akcí můžete být svědky již 

v následujících dnech. 

Po schválení koupě lesního pozemku, započal úklid této plochy. I zde je již zadáno 

odborníkům vypracování studie na znovuzalesnění vhodnými dřevinami, které plánujeme na 

další rok. 

Prostřednictvím dotazníků jste vytipovali úseky, které považujete za místa, která by si stromy 

zasloužila. Mezi navrhovanými byly „Hrázky“. U tohoto návrhu jsme narazili na dvě zásadní 

překážky, které budeme muset překonat. Tou první překážkou je, že obec není vlastníkem 

celého pozemku, kde by bylo možné stromy vysadit. Obec v rámci údržby travnatých ploch 

provádí sečení celého pásu na své náklady, protože jinak by vznikl tenký posečený pruh vedle 

cesty a po pár centimetrech by bujela vysoká tráva.  Prvním posunem v této věci tak může být 

již potvrzený souhlas s výsadbou u vlastníka pozemku. 

Tou druhou, řekněme neviditelnou překážkou, jsou inženýrské sítě. Ty jsou prakticky všude. 

U těch nadzemních, jako je vedení nízkého napětí, tak i u těch v zemi, jako jsou vodovody a 

plynovody, existuje takzvané ochranné pásmo, do kterého nesmí nic zasahovat. Nad zemí se to 

týká větví stromů zasahující do blízkosti elektrických drátů, pod zemí pak kořenových systémů, 

které mohou narušit potrubí. 

Výběr vhodných stromů budeme konzultovat s odborníkem, aby navržené druhy splňovaly 

uvedené požadavky, harmonicky zapadly do venkovského charakteru obce a nepůsobily jako 

městská okrasná výsadba. Pokud se podaří nalézt stromy vyhovující všem omezením, 

předložíme návrh provozovatelům sítí. Až po jejich souhlasu můžeme stromy vysázet. 

 

4. Možnost finančně přispět nebo adoptovat strom – výsadba nové zeleně 

Tento návrh vzešel v rámci Family auditu – jedná se o možnost přispět na výsadbu stromů 

nebo si dokonce adoptovat svůj vlastní strom. Je to příležitost pro všechny, kteří si přejí více 

zeleně a chtějí se na tom dobrovolně podílet a třeba zanechat po sobě stopu v podobě stromu, 

který budou moci obdivovat i budoucí generace.  

Tato iniciativa je zcela dobrovolná a příspěvky nejsou nijak vyžadovány. Jedná se pouze o 

možnost, nikoliv o povinnost, a zapojení je zcela na vás. My věříme, že stromů není nikdy dost! 

V naší obci jsou místa, která by novou výsadbu určitě uvítala – například prostor po vykáceném 

lesíku, okolí víceúčelového hřiště, rybníků nebo budoucí biokoridor, který obec plánuje 

vybudovat. 

Budeme rádi, pokud se do této iniciativy občané zapojí, nejenže se vytvoří pevnější vztah k 

místní zeleni, ale zároveň se uvolní prostředky na další projekty např. instalace nových košů 

nebo laviček právě v těchto nově osázených lokalitách. 
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5. Špatný stav chodníků a cest – proč to tak trvá a jak na tom pracujeme 

Obec na opravě chodníků a cest pracuje intenzivně už více než rok a půl. Nechceme opravy 
dělat provizorně nebo jen „flikovat“ nedostatky. Naším cílem je, aby byly provedeny pořádně a 
kvalitně a vydržely několik dalších let. A taková oprava vyžaduje projektovou dokumentaci a 
stavební povolení, což jsou procesy, které nemůžeme vždy plně ovlivnit.  

Na chodník (křižovatka Moravská Huzová směr obecní úřad) a na hlavní ulici (Štěpánov – 
Huzová) společně s chodníkem máme již projekty hotové. Na chodník a cestu na Velkém Jílkově 
se projekt dokončuje. I když se snažíme projektanty tlačit k rychlejšímu zpracování projektové 
dokumentace, což se nám částečně daří, tak co bohužel vůbec neovlivníme, je proces vyřizování 
stavebního povolení na Magistrátu města Olomouce. Každý, kdo někdy něco stavěl, ví, že bez 
stavebního povolení nelze zahájit žádnou stavbu. 

Pro lepší představu – o stavební povolení na chodník (Huzová – obecní úřad) jsme požádali 

již v únoru letošního roku a k dnešnímu dni (devět měsíců čekání) jej stále nemáme. Realizace 

je plánována na příští rok, případně jaro 2026. U projektu hlavní silnice a chodníky Štěpánov – 

Huzová jsme o stavební povolení požádali nyní v říjnu, a tak doufáme, že tento proces nebude 

trvat stejně dlouho, aby opravy mohly proběhnout ideálně na podzim 2025 nebo v první polovině 

roku 2026. Chápeme, že to může na některé z vás působit, jako by se nic nedělo, ale pravda je, 

že na projektech neustále pracujeme a optimisticky věříme, že chodník i cestu zrealizujeme do 

konce tohoto volebního období, tak jak jsme si předsevzali v našem volebním programu. 

 

6. Rekonstrukce kulturního domu a budoucnost hospody 

Obec má zájem o udržení a pokračování provozu Medvěd Pizza v prostorách Kulturního 

domu. Kdyby tomu tak nebylo, bylo jednodušší už od začátku nikoho nehledat a nechat celou 

budovu prázdnou a nemuseli bychom řešit technické závady, které provozem vyvstávají. Dnešní 

doba, zvláště po covidu, činí podnikání v pohostinství velmi náročným, obzvláště v menších 

obcích jako je Liboš. Pravidelných návštěvníků je málo. Přes víkend to ještě jde, ale přes týden 

je návštěvnost nízká a tím se provoz hospody stává ekonomicky nerentabilním. Navíc rostoucí 

ceny energií tlačí podnik dolů. Myslím, že majitel Medvěd Pizzy by potvrdil, že se společně 

snažíme najít řešení, jak provoz zachovat a bude záležet na něm, zda a jak bude chtít v provozu 

pokračovat.  

Co se týká budovy kulturního domu, ta vyžaduje kompletní rekonstrukci – od střechy až po 

sklep včetně kompletní výměny rozvodů vody a elektřiny a odpadů. Odhadované náklady na 

opravy se pohybují mezi 20 a 30 miliony korun, což je částka, kterou obec momentálně nemá a 

pravděpodobně mít ani nebude. Prostředky, které máme na účtech, budou využity na jiné 

důležité projekty, jako jsou rekonstrukce chodníků a cest. Abychom mohli kulturní dům opravit, 

bude třeba vzít si úvěr nebo získat vhodnou dotaci. K tomu je nutné mít jasnou představu, jaký 

účel bude budova v budoucnu plnit, co tam bude, k čemu by se mohla využívat – nejen přízemí, 

ale hlavně i horní patro, které je teď prázdné. A to zatím nevíme. 

Jednou z teoretických možností by bylo vybudování obecních bytů v horním patře. Obec totiž 

nemá jinou budovu, kde by se daly byty zřídit, a ani vhodný pozemek pro novou výstavbu. Navíc 

po obecních bytech je mezi místními poptávka. Aktuálně se rozbíhá dotační program na obecní 

bydlení, do kterého bychom se mohli zapojit a tím získat část peněz, které potřebujeme a 

nemáme na tuto rekonstrukci. Otázkou však zůstává, zda bydlení nad hospodou, kde by se 

pravidelně konaly akce a byl by hluk, je to správné řešení. Zachování hospody v přízemí a 

ponechání zbytku budovy v chátrajícím stavu však rozhodně není dlouhodobě udržitelné. 

 

Na závěr bych Vás ráda informovala, že pro všechny naše občany starší 70 let máme opět malé 

překvapení – každý z Vás obdrží zdarma kalendář, který Vám doručíme až domů.  

Přeji Vám všem klidný a slunečný podzim, plný pohody a hezkých chvil s rodinou či přáteli. Tak 

jako se příroda zklidňuje a pomalu usíná, i vy si najděte chvíle pro sebe a dopřejte si odpočinek.  

Mějte se krásně a užijte si podzim naplno!                                          Silvie Polánková, starostka 
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II. Setkání občanů v rámci Family Friendly Community Auditu 
 

V neděli 6. října 2024 v odpoledních hodinách proběhlo druhé setkání občanů v rámci 

projektu familyfriendlycommunity audit. Po přivítání byli zúčastnění krátce seznámeni 

s programem akce a jejími cíli. K dispozici byly připraveny výsledky dotazníkového šetření, které 

proběhlo v obci během měsíce července.  

Opět (jako při první schůzce) byli přítomní obyvatelé Liboše rozděleni do šesti skupin podle 

věku a v rámci jednotlivých skupin proběhla diskuze, jejímž cílem bylo vyhodnotit nedostačující či 

chybějící služby, aktivity či prostředí, které by bylo dobré změnit, tak aby se  

v obci lépe žilo a podpořilo to komunitní náladu a prorodinnou atmosféru. Následně zástupci 

jednotlivých skupin přednesli své „favority v nedostatcích“, jež byly stejně jako v dotaznících 

rozděleny do tří kategorií: I. Čistota a vzhled obce, II. Infrastruktura obce a III. Kultura, sport  

a vzdělávání. Diskutující mohli otevřeně navrhovat svoje vlastní postřehy a nápady.  

Výstupy z druhého workshopu byly zpracovány a budou předloženy ke schválení zastupitelstvu 

obce. Při určování priorit byly také zohledněny výsledky dotazníkového šetření, kterého se 

zúčastnilo 91 občanů (cca 18% obyvatel starších 18 let). Velké poděkování patří všem, kteří se 

druhého setkání zúčastnili a všem, kteří vyjádřili svůj názor vyplněním dotazníku a pomohli tak 

specifikovat potřeby, které budou zastupitelstvu předloženy k řešení:  

- Rozšíření zeleně v obci – výsadba stromů u dětského hřiště 

- Rozšíření zeleně v obci – výsadba stromů u víceúčelového hřiště, rybníků 

- Rozšíření zeleně v obci – výsadba aleje „Na hrázkách I a II“ 

- Rozšíření zeleně v obci – výsadba nové lípy na „Náměstíčku u mlýna“ 

- Rekonstrukce chodníků podél krajské komunikace III. třídy („Revoluční“) 

- Rekonstrukce krajské komunikace III. třídy a souběžných chodníků („Seliko Strasse“) 

- Oprava autobusové zastávky  

- Projednání „protihlukové vyhlášky“ 

- Navýšení počtu odpadkových košů na klíčových místech obce 

- Navýšení počtu laviček pro odpočinek – ve stínu 

- Rozšíření mobiliáře hřišť – sportovního vybavení pro starší děti a dospělé 

- Možnost setkání občanů s otevřenou diskuzí (mimo oficiální jednání zastupitelstva) 

- Obecní minisoutěže (uspořádání drobných motivačních soutěží) 

- Uspořádání minibazaru přebytků 
 

Uvedené body by mělo zastupitelstvo obce projednat na veřejném zasedání v úterý 29. října 

2024. Věřím, že bude přihlédnuto ke všem požadavkům občanů a všechny cíle budou nejen 

schváleny, ale také že se je podaří v následujících třech letech i realizovat. Plnění těchto cílů však 

„neleží pouze na ramenou obce“, jde o komunikaci, sdílení, spolupráci a komunitní chování a zapojit 

se může každý z nás Libošáků. 

                                                                                                                         Karla Pustějovská 
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Lípa na náměstíčku 

Někdy je pro nás jako obec obtížné činit rozhodnutí, obzvlášť 
když se jedná o tak nádherný a významný strom, jakým je naše 
vrostlá lípa na náměstíčku. Bohužel, po opakovaných deštích a na 
základě odborného posudku jsme museli čelit nevyhnutelnému – lípa 
na náměstíčku, i když nás to velmi mrzí, musela být skácena. 

Na podzim příštího roku plánujeme vysadit novou lípu, která 
se stane symbolem obnovy a pokračování tradice zeleně v naší obci. 
Doufáme, že nově vysazený strom přispěje ke kráse náměstíčka a 
stane se oblíbeným místem pro všechny obyvatele. 

 

 

Libošské hody 

Letošní léto bylo plné teplých a slunných dnů, které občas s určitou pravidelností střídaly noci 

s dešťovými přeháňkami. Takové léto muselo vyhovovat jak dětem, tak i těm, co pečují o své 

zahrádky. Zkrátka léto se vydařilo a lidem se nabízelo uzavřít jej společným posezením na obecních 

hodech. Program byl připravený a obsahoval aktivity snad pro všechny smysly. Pro zrak byla 

vybrána k promítnutí letošní filmová novinka nebo vystoupení dětské taneční skupiny, k poslechu 

bylo duchovní slovo či cimbálová muzika, osahat si děti mohly připravené atrakce a chuť jste mohli 

polaskat bohatým občerstvením nebo výsledky práce účastníků soutěže o hodový koláč. To vše 

mohlo být, kdyby si počasí týden před hody nepostavilo hlavu a nepřipravilo celé Moravě místy až 

dramatickou změnu. Přestože Libošským lijáky nepřipravily žádnou větší újmu, zprávy z blízkého 

okolí i vzdálenějších koutů k dobré náladě nepřidaly a tak spousta z těch, kteří se na hody chystali, 

zůstali doma. Není se čemu divit, když nepříznivá předpověď, očekávající déšť a chlad, přiměla 

starostku zrušit páteční letní kino a notně zredukovat venkovní program zbytku hodů. Ještě v sobotu 

se mnoho z nás snažilo zabezpečit domácnosti proti případné záplavě a tak snad nikdo neočekával, 

že by v neděli mohlo být vše jinak. Nedlouho před nedělní mší vykouklo zpoza mraků sluníčko. Snad 

i to přispělo k tomu, že se kaplička zaplnila věřícími, pro které byla odsloužena téměř hodinová mše. 

Ještě před jejím koncem se sálem kulturního domu rozezněla skvělá cimbálovka z Velké Bystřice, 

která klasické hitovky vtipně doplňovala o vlastní texty. Kalíškovou pauzu pak vyplnila taneční 

vystoupení dětí pod vedením Ádi. V předsálí si děti tvořily v připravených dílničkách nebo se 

nechávaly zkrášlit v koutku malování na obličej. Mezi hodové hosty pak bylo rozdáno pět koláčů, 

jež se účastnily druhého ročníku soutěže, která i letos poznala své vítěze.  

Na závěr bych chtěl vyjádřit velké poděkování všem, kteří věnovali značné úsilí a nemálo času 

na přípravu hodů. Připraveny byly na výbornou a snad i ti, co dorazili, si je užili. Organizátorům 

nezbývá než popřát, aby příští ročník byl na krásné počasí i hosty bohatší. 

       

    

   Petr Hlavík 
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Hasiči Liboš 

Na začátku léta jsme se především zabývali likvidací obtížného hmyzu, což zahrnovalo nejen 
odchyt a desinfekci, ale také vzdělávání obyvatel o prevenci a ochraně před těmito nechtěnými 
návštěvníky. Naše jednotka se po klidně prožitých měsících snažila nabrat síly a připravit se na 
nadcházející výzvy. 

Náhle nás však zasáhlo něco nečekaného – povodně. Naší obci se sice tyto povodně 
vyhnuly, avšak zvednutá hladina řeky Oskavy, která protéká naší obcí, nám nahnala značný strach. 
Vědomi si potenciálních rizik, měli jsme připravené pytle s pískem, které jsme shromáždili na 
klíčových místech. Neustále jsme monitorovali tok řeky a její stav, abychom mohli rychle reagovat, 
pokud by se situace zhoršila. 

Naštěstí se situace v naší obci udržela pod kontrolou, avšak sousední obce v Olomouckém 
kraji prožívaly těžké časy. Po přívalových deštích se situace stala kritickou, a tak jsme byli jako 
jednotka sboru dobrovolných hasičů (JSDH) povoláni na pomoc. Vydali jsme se do oblastí, které 
zasáhly záplavy, abychom pomohli odklízet škody, poskytovali podporu a pomoc lidem, kteří se 
ocitli v těžké situaci. 

Na místě nás čekal náročný úkol – rozmáčené ulice, zatopené domy a vyplavené majetky. 
Společně s dalšími záchrannými týmy jsme se snažili maximálně efektivně organizovat, abychom 
co nejrychleji pomohli tam, kde to bylo nejvíce potřeba. V takových chvílích jsme si uvědomili, jak 
důležité je být připraven a mít dobrý tým, na který se můžeme spolehnout. Pomoc lidem v nouzi nás 
spojila a dodala nám sílu do dalších dní. 

Naše první zastávka byla Litovel, kde jsme strávili dva dny. Situace zde byla velmi vážná – 
zatopené sklepy, garáže a zahrady vyžadovaly okamžitou pomoc. Naši členové se s nasazením a 
odhodláním zapojili do čerpání vody, odklízení nepořádku a pomoci místním obyvatelům, kteří se 
snažili zachránit, co se dalo. 

Po dvou dnech jsme se přesunuli na Jesenicko, kde byly škody ještě více zdrcující. Navštívili 
jsme obce Bělá pod Pradědem, Mikulovice a město Jeseník. Tato oblast byla zasažena nejvíce a 
místní obyvatelé naši pomoc opravdu uvítali. Čerpali jsme vodu ze zatopených sklepů a garáží, 
odklízeli jsme naplaveniny z cest a vodních toků. 

Během těchto náročných dnů jsme také spolupracovali s dalšími jednotkami, což posílilo naši 
efektivitu a umožnilo nám pokrýt větší území. Děkujeme našim klukům za jejich rychlou reakci a 
obětavost. Každý z nás cítil, jak je důležité být nablízku těm, kteří se ocitli v těžké situaci. Snažili 
jsme se nejen pomáhat fyzicky, ale i povzbudit obyvatele v jejich těžkých chvílích. 

Naše práce v těchto oblastech nám ukázala, jak důležitá je solidarita a spolupráce v krizových 
chvílích. Jsme hrdí na to, že můžeme být součástí takovéto komunity, která se v těžkých časech 
spojuje a vzájemně si pomáhá. 

Janečka Jiří
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Úspěšný 5. ročník nohejbalového turnaje přinesl vítězství týmu z Liboše 

V sobotu 20. července 2024 se v nádherném letním počasí uskutečnil pátý ročník 

nohejbalového turnaje na víceúčelovém hřišti v Liboši, který přivítal sedm mužstev z různých 

koutů regionu. Turnaje se zúčastnily týmy z Liboše, Šumperka, Hnojic, Litovle, Drahlova a 

Bystrovan. Turnaj se odehrál za skvělé atmosféry, bohužel diváků moc nebylo. 

První místo v tomto prestižním turnaji obsadilo družstvo z Liboše, které předvedlo 

vynikající výkon a zaslouženě si odneslo zlaté medaile. Na druhém místě skončily Bystrovany, 

které ukázaly rovněž skvělou hru a bojovného ducha. Třetí místo obsadilo družstvo Překvápko 

ze Šumperka, které svým výkonem příjemně překvapilo nejen diváky, ale i soupeře. 

Organizátoři zajistili pro návštěvníky i hráče bohaté občerstvení. K dispozici bylo pivo, víno, 

nealkoholické nápoje a na grilu se připravovaly různé dobroty, které přispěly k celkové pohodě a 

dobré náladě všech zúčastněných. Letos byla bohužel účast diváků nižší, než jsme očekávali. 

„Doufáme, že příští rok přijde více fanoušků, a již nyní je srdečně zveme, aby si tuto sportovní 

událost nenechali ujít“, uvedl hlavní organizátor turnaje Jaroslav Soušek. Příští ročník se 

uskuteční v září a těšíme se na další skvělý ročník plný napínavých zápasů a sportovního ducha. 

 

 

Spolek Libošských žen 

Po letních měsících, kdy jsme si užívali prázdniny, dovolenou a teplé slunné dny, tu už 

máme pěkný barevný podzim. I když nám toto období přináší spoustu práce a rapidní změnu 

počasí, opět je tu několik možností jak příjemně strávit společný čas. První akcí, na kterou 

bychom vás chtěly z „Libošského babince“ pozvat, je tradiční Dyniáda. 

DYNIÁDA se stala oblíbenou součástí podzimních oslav v naší obci. Každý rok se do této 
soutěže zapojují děti i dospělí, kteří se snaží vyrobit co nejoriginálněji vydlabanou dýni. Kromě 
soutěže o dýně bude vyhlášena i soutěž o nejstrašidelnější masku. Nezaměnitelnou atmosféru 
akce umocní i krátký lampionový průvod, takže si nezapomeňte vzít s sebou i nějakou tu 
lampičku.  Pro děti i dospělé bude připraveno pohoštění pro zahřátí – dýňová polévka, svařené 
víno a čaj. Nebojte se ukázat svoji kreativitu a přijďte si s námi užít strašidelnou atmosféru. 

Společně s Obcí Liboš se budeme těšit na viděnou na ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMEČKU a na VÁNOČNÍ VÝSTAVĚ v libošské knihovně spojenou s dílničkami pro děti. Tyto 
akce každoročně přitahují velký počet návštěvníků. Během rozsvícení se představí děti z místní 
mateřské školky, které pro nás zajistí program s básničkami a tanci. Návštěvníci se mohou těšit 
na pestré občerstvení. 

Nezapomeňte si tedy poznamenat termíny našich akcí a přijďte se s námi pobavit. 

Těšíme se na vás! 
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Novinky z knihovny 

1970, Eliška Mazochová opouští s manželem a dvouletou dcerkou Volary. 
Odcházejí na periferii republiky do Aše, kde se chtějí skrýt před dlouhými prsty 
totalitního režimu. Selhává ve své mysli jako přítelkyně, matka i manželka. Pocit 
ponížení je v ní zaset velmi hluboko, a teprve když cítí smrt na jazyku, chce 
napravit chyby, jichž se dopustila. Setkáváme se s postavami, které jsou obrazem 
města Aše a metaforicky představují jeho soukolí. Nakonec město vždy tvoří lidé. 
Autorka nahlíží léta sedmdesátá prizmatem žen z vlastní rodiny. "O síle a křehkosti 
žen. O životě v pohraničí. O stárnutí. O křivdách, lásce a přátelství.“  

 
Román Jane Austenové nás přivádí do Anglie 18. století. Dvanáctiletá 

Fanny Priceová opouští svůj chudobný domov a odchází na Mansfieldské panství 
svých bohatých příbuzných. Tam vyrůstá u sira Thomase Bertrama s jeho dvěma 
dcerami a synem Edmundem. Pomalu dospívá a začíná se o ni ucházet 
okouzlující, zajištěný mladík z dobré rodiny. Třebaže ji srdce táhne jinam, sir 
Thomas, jehož bohatství je založené na utrpení černých otroků, jí radí, aby si 
Henryho Crawforda vzala. Poslechne jeho radu, anebo se její život začne ubírat 
úplně jiným směrem?  

Eva žila před druhou světovou válkou bezstarostný a pohodlný život. Za 
okupace se zamilovala do Němce, který se po osvobození uchýlil do Argentiny, a 
Eva přijíždí za ním. Kristian jí dokáže i v Buenos Aires zajistit život v luxusu, ale 
do jejich partnerství se vkrádá odcizení, a tak oba nacházejí útočiště v jiném 
vztahu, který ovšem nezůstává bez následků… V románu se prolínají Eviny 
vzpomínky na minulost s životem, který nyní žije jako devadesátiletá paní v 
Buenos Aires, kde se občas cítí jako vyhnanec vlastního života. Silný životní 
příběh ženy, která za všech okolností zůstávala svá. 

         Karla Gálová 
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Plánované společenské a kulturní akce 
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Listopad 

Dyniáda sobota 02. 11. od 17 hod 

Beseda v knihovně se spisovatelem 
Michalem Sýkorou 

sobota 16. 11. od 17 hod 

Rozsvícení vánočního stromečku sobota 30. 11. od 17 hod 

Vánoční výstava v knihovně, dílničky pro 
děti 

sobota 30. 11.  
od 13 do 19 hod. 

Prosinec 

Lebošské advent neděle 08. 12. 

Vítání občánků sobota 14. 12. 

Vánoční troubení u stromečku úterý 24. 12.  
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Leden Obecní ples pátek 31. 01. od 20:00 hod. 

Únor Karneval MŠ sobota 15. 02. 

Březen 
Babský maškarní karneval pátek 07. 03. od 20:00 hod. 

Posezení seniorů datum bude upřesněno 

 

 

OTEVÍRACÍ DOBA OBECNÍHO ÚŘADU 

VÁNOCE 2024 A NOVÝ ROK 2025 

OD PONDĚLÍ 23. 12. 2024 do 5. 1. 2025 

ZAVŘENO 

OD PONDĚLÍ 6. 1. 2025 OTEVŘENO 

 

 

 

Další vydání časopisu se uskuteční začátkem roku 2025 
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